

## „Új teremtések Jézus oldalán...”

**Köszöntés:** „Nem hallgathatok Sion miatt, nem nyughatom Jeruzsálem miatt, míg nem ragyog igazsága, mint a hajnalfény, és szabadulása, mint az égő fáklya. Látni fogják igazságot a népek, dicsőségedet az összes király. Új neveden szólítanak téged, amelyet az Úr maga ad majd neked (Ézs 62,1-2).” Ámen.

**Fennálló ének:** 51. zsoltár 1. verse: „Úr Isten, kérlek, kegyelmezz nékem...”

**Fő ének:** 226. dicséret: Krisztusom, kívüled nincs kihez járulnom...

**Előfóhász:** „Alázzátok meg tehát magatokat Isten hatalmas keze alatt, hogy felmagasztaljon titeket annak idején. Minden gondotokat őreá vessétek, mert neki gondja van rátok. Legyetek józanok, vigyázzatok... (IPt 5, 6-8a)” Ámen.

### **Imádság:**

Drága Istenünk, Ki a magasságban lakozol, és mégis Lelked által a mi Urunk Jézus Krisztus nevében közöttünk vagy! Hálásak vagyunk Neked, hogy megvédsz minket szeretetedben és irgalmadban. Szeretnénk őszintén bevallani neked, hogy megbántottunk, mert sokszor segítettük és építettük a gonoszt. Haragunkat és rosszindulatunkat ismered. Tudod, mikor vétkeztünk mások ellen, és a gonoszság útját választottuk. Ok nélkül terjesztjük és megsokasítjuk a bűnt. Mi elesettek és törékenyek vagyunk, de Te hatalmas és irgalmas vagy. Köszönjük, hogy a Te irgalmasságod nem emberszánalom, hanem életünk igazi, mindenre kiterjedő üdvössége. Emlékszel mindenre, ami ezen a munkás napon történt velünk. Megtapasztaltuk veled, hogy a szenvedők reménye nem vész el. Megtapasztaltuk a rendkívülit, hogy a pogányok is felismerik hatalmad és dicsőséged. Köszönjük, hogy hallod minden sóhajunk. A Te hűségeddel töltött nehéz órák mögöttünk vannak. Kérünk Téged, Igazság Napja, Urunk Jézus Krisztus, hirdesd nekünk egészen személyesen a Te ígédet, amely itt van velünk, tiszta, mint az ezüst és tűzben megpróbál. Rád bízunk a jövőnket, amelyben az éhség és a hideg tátong. Tudjuk, hogy Te mindent úgy oldasz meg, ahogyan akarod. Kérünk Téged, mindenható Istenünk Jézus Krisztus által, legyen meg a Te akaratod, amelyet Jézus Krisztusban kinyilatkoztattál nekünk. Ámen.

**Textus:** Lukács evangéliuma 8. fejezet 1-3. versek:

*„Ezután városról városra és faluról falura járt, és hirdette az Isten országának evangéliumát. Vele volt a tizenkettő és néhány asszony, akiket gonosz lelkektől szabadított meg, és betegségekben gyógyított meg: Mária, akit Magdalainak neveztek, akiből hét ördög ment ki, Johanna, Kúzának, Heródes egyik főemberének felesége, és Zsuzsanna, de sok más asszony is, akik vagyonukból támogatták őket.”*

## **Bűnbánatot Tartó Keresztyén Gyülekezet, kedves testvéreim az Úr Jézus Krisztusban!**

Jézus igyekezete hatalmas. Városról városra faluról falura jár. A nép hallja az Isten országának evangéliumát, úgy ahogyan arról Dsida Jenő vallást tesz: „Nem így kellene hűvös, árnyas szobából, kényelmes íróasztal mellől szólani hozzátok, jól tudom. Menni kellene házról házra, városról városra, mint egy izzadt, fáradt, fanatikus csavargó. Csak két égő szememet, szakadozott ruhámat, porlepert bocskoromat hívni bizonyosággal a szeretet nagy igazsága mellé. És rekedt hangon, félig sírva, kiabálni minden ablak alatt: Szakadt lelket foltozni, foltozni! tört szíveket drótozni, drótozni!” Jézus vándorló prédikátor és ma Pozsonyba tér be. Ma Pozsony városának terét célozza meg, ahol beharangoztak, ahol bűnbánatra, bűnvallásra jöttünk össze. Hirdeti az Isten országának evangéliumát. Nem mást. Örök evangélium hangzik. Nem akar kihagyni egy várost sem, még a miénket sem. Nem akarja, hogy valaki teljesen kimaradjon az üdvösségből. Közösségeket, gyülekezeteket és csoportokat szólít meg, hogy terjedjen a kegyelem igéje. Egész Izráel számára hangzik az üzenet, amit vádlói vágnak később Jézus fejéhez: „De azok még erősebben kiáltották: Fellázítja a népet tanításával egész Júdeában, Galileától kezdve egészen idáig (Lk 23,5).“

A tanítványok hallgatnak, figyelnek, hegyezik fülüket, élesítik nyelvüket és készülnek. Értelmes jelenlétet vár tőlük Jézus. Mert ez az ő igehirdetésük része is. „Nektek megadatott, hogy ismerjétek az Isten országának titkait, de a többieknek példázatokban adatik, hogy akik látnak, ne lássanak, és akik hallanak, ne értsenek (Lk 8,10).“ De nemcsak megadatott, hanem kiküldettek a szolgálatra. (Lk 9,1-2) Isten országának evangéliumát nemcsak hallgatni kell. Kevés hallgatni, tovább kell adni. Meg kell élni. Kevés az, ami megadatott nekünk, de mégis a legtöbb, hogy a vándorló egyház vándorai legyünk. Menni kell. Nem lehet csak ülni és várni a sült galambot. Menni kell. Nem lehet csak várakozni és beadni a csomagot. Igét kell hirdetni, Igét kell szólni, hogy élő üzenet legyen mindaz

mások szívében, ami bennünk megfogant. Nincs miről beszélni ebben, az igehirdetésben, a vándorlásban nekünk nagy hiányosságaink vannak. Vannak... Ha a templom négy fala között marad az evangélium, netalán csak a szívünkben, semmit nem tettünk Jézusért. A lelkek megmentése a fő cél, nem pedig a hit konzerválása.

Aki hallgat cinkosa az ördögnek. Aki prédikál, szólja, hinti az igemagvakat, az élő Isten szolgálatában áll. Menni kellene, mondja a költő és sokszor mi is ilyen feltételes módban beszélünk és cselekszünk, pedig ennek természetesnek kellene lennie. Menni, továbbmenni, elmenni, bemenni, vándorolni. Mi azt várjuk, hogy Jézus velünk vándoroljon az úton, közben pedig semmit nem teszünk azért, hogy az Ő útján mások is járjanak. „Velem vándorol utamon Jézus”, ez mind szép és jó, zengje ajkunk ezt a dicséretet, de kevés. Ha a te utad Jézus útja, akkor menj. Vezess másokat is az Ő országába. Hozz el másokat is az istentiszteletre, hogy hallja az igét. Oszd meg Isten országának az evangéliumát másokkal. Nehéz feladat? Krisztus ezért a keresztre ment, hogy örömmé, forrássá és életté váljon. Szabadulást adjon, megmentsen és kihozzon a halálból. Isten országának az evangéliuma a mentő szeretet, nem pedig a beskatulyázott hit. Menni kellene... De hova? Jézus példája szerint mindenhova: városról városra, faluról falura, házról házra, életből életbe, hogy mondjuk, hogy szóljuk, hogy hirdessük: Jézus a Megváltó és az Üdvözítő. Üdvözítő született és halt meg értünk. Ne akadályozd hát a missziót. Ne légy gátja az evangélium terjedésének. Szóljon az örömhír általad is. A Vele menni életvitel, a Vele járás áldásai.

Jézus kíséretének ez az eredménye. Sokan megtapasztalták, hogy a mentő szeretet megragadta őket. Jézus kíséretében csak ilyen férfiak és nők vannak. A testi és lelki bajok, szenvedések orvoslása megtörtént és éppen ők a mellette haladó hús-vér templomok beszélnek arról, hogy Krisztus Úr mindenk felett. Ezek a nők, akik itt egy csokorba vannak fűzve hálából maradtak Jézus mellett és szükségük volt arra, hogy a személyes szabadítás után a Mester közelében maradjanak.

Talán egy kicsit visszataszító volt abban az időben ezt látni a zsidóknak, de az életpéldák mindig hatnak. Jézus ugyanis prédikál, de evangelizálni azok az életek tudnak, akik megszabadultak Jézus által.

A tanítványok mellett három asszony neve van feltüntetve, akik Vele járnak. Az első magdalai Mária. Ő mindenütt első helyen van az evangéliumokban, talán azért mert sokat bocsátott meg neki Jézus. Hét ördögöt űzött ki belőle a Krisztus. Hét ördög. Hányszor visszaélünk ezzel a kifejezéssel ékes magyar nyelvünkben. Hányszor alkalmazzuk a hétördögöt a nevetlen és rakoncátlan gyermekekre, pedig milyen veszélyes idegen tűzzel játszani, ismeretlen hatalom markába kerülni. Magdalai Mária tudja, hogy mit köszönhet Jézusnak. Ő tudja, hogy kitől szabadította meg. A Sátán markából ragadta ki őt. Nem tudjuk, hogy ez hétszeri vagy egyszeri szabadítás volt, de mindenképp tudjuk, hogy nagy nyomorúságból mentette ki Jézus. Akik jöttek a nagy nyomorúságból, azok tudják, hogy miért maradtak Jézus oldalán. Magdalai Mária jelen van Jézus szenvedéstörténeteiben, ott áll a keresztnél, János evangéliuma szerint ő az első tanúja a feltámadásnak. Tudták tehát, hogy mit jelentett Jézus ereje ennek az asszonynak. Tudták az első egyház képviselői, hogy mit jelent Jézus magdalai Máriának. Tanúja Isten országa evangéliumának, nem számbeli értéket képvisel, nem egy a sok közül, hanem tanú. Ő lényével, szabadító életével szolgálja Jézust.

A második Johanna, akinek a származása van feltüntetve. Heródes Antipász negyedes fejedelem tanácsadójának a felesége. Tekintélyes személy. Jézus igehirdetése tehát a felső rétegeket is megmozgatta. Nagy volt a váradalom, Jeruzsálem forrongott, a Messiást minden oldalról várták, mert nyomorúság volt a gazdagok szívében. Jézus pedig hatalommal beszélt Isten országáról. Nem válogatta meg a szavait. Hiteles szolgálatot végzett. Ő maga is a feltámadás tanúja lett. Johanna, a megkegyelmezett nő, aki látta, hogy milyen bűnökkel élnek a palotákban és a fejedelmi udvarokban, és mégis a bűnösök barátjához szegődött, mert tudta, hogy Jézusban minden bűne megbocsátatott. Nem

természetes dolog ez, és mégis elég egy szó, elég egy pillantás, elég egy tekintet és Jézus meggyógyít, kigyógyít abból, amiben benne vagy, a bűn sűrűjében. A harmadik pedig Zsuzsanna. Az utolsó. Sehol a Szentírásban nem olvasunk az ő társadalmi szerepéről, Jézushoz való viszonyáról csak itt, Lukács említi, mégis a vagyonnal való szolgálata nagy áldás lehetett annak a Krisztusnak, akik magáról ezt mondta: *„A rókáknak barlangjuk van, és az égi madaraknak fészkeik, de az Emberfiának nincs hova fejét lehajtania (Lk 9,58).”* Ez a három nő hites folytatása annak a bűnös nőnek, aki megmosta Jézust lábát. Valaki saját lényével, valaki saját pénzével szolgálja az evangéliumot. Nektek megadatott... Jézus megadta, visszaadta nekik mindazt, amit az ördög elvett és szétdobált az életükben. Jézus mindent visszaad. Visszaadja a teljes életet, a teljes örömet, a valóságos békét, a csodálatos szolgálat által. A hálaadásban tükröződő élet mutatja a Jézushoz való tartozás valódiságát. Aki hálából áldoz, az dicsőíti Istent. (ld. Zsolt 55, 23) Aki hálával szolgál, az jár Vele. A szeretetteljes hálaadás nélkülözhetetlen a keresztyén életben, mert ez alapján lehet felismerni a Krisztushoz tartozót. Igen, a megkegyelmezett bűnös nők sorozata az asszonyok nevei, akik elfogadták Jézusban a kegyelmet. Aki irgalomban megfürdött lelkek. Új teremtetések Jézus oldalán. Akik a megbocsátás legnagyobb csodáját élték át. Akik ott voltak és átélték. Akik most vele mennek. Akiket Ő kiválasztott. Akiknek nevei ott vannak, az elfogadott kegyelemhirdetők lajstromában. A halászhajóktól elhívott, a vámszedő asztalon keresztül megszólított mindenki benne van a csapatban. Sőt még asszonyok is vele járnak, de nem valami presztízskérdés ez, hanem a személyes szabadulás útjának az eredménye. Alkalom a bizonyágtételre. Menni kellene házról házra. Irány drága testvérek. Jézus megadta, megszabta, elküldte tanítványait, nem tartotta őket maga mellett. Indulj hát, és menj, hirdesd a szabadulás evangéliumát, hogy neked mennyit, mikor és hogyan bocsátott meg Ő, Aki mindannyiunk szerető és áldott Orvosa. Ámen.

**Imádság:**

„Énekeljete az Úrnak, mert fenséges tetteket vitt véghez, hadd tudja meg ezt az egész föld! Kiálts és ujjongj, Sion lakója, mert nagy közöttetek Izráel Szentje (Iz 12,5-6)!”

„Amikor megérkeztek, összehívták a gyülekezetet, és elbeszítették, milyen nagy dolgokat tett velük az Isten, és hogy kaput nyitott a pogányoknak a hitre. Azután hosszabb időt töltöttek ott a tanítványokkal (ApCsel 14,27-28).”

„Akkor ismét látni fogjátok, hogy különbség van az igaz és a bűnös között, az Isten tisztelői és az őt nem tisztelők között (Mal 3,18).”

„A jó cselekvésében pedig ne fáradjunk el, mert a maga idejében aratunk majd, ha meg nem lankadunk (Ga 6,9).”

„Akkor majd lámpással kutatom át Jeruzsálemet, és megbüntetem azokat, akik csak heverésznek, mint seprején a bor, és ezt gondolják magukban: Nem tesz az Úr sem jót, sem rosszat (Zof 1,11-12)!”

„Mivel ezt mondod: Gazdag vagyok, meggazdagodtam, és nincs szükségem semmire; de nem tudod, hogy te vagy a nyomorult, a szájalmas és a szegény, a vak és a mezítelen: tanácsolom neked, végy tőlem tűzben izzított aranyat, hogy meggazdagodj, és fehér ruhát, hogy felöltözz, és ne lássék szégyenletes mezítelenséged; és végy gyógyító irt, hogy bekend a szemed, és láss (Jel 3,17-18).”

„Ezért nincs hiányotok semmiféle kegyelmi ajándékban, miközben a mi Urunk Jézus Krisztus megjelenését várjátok, aki meg is erősít titeket mindvégig, hogy feddhetetlenek legyetek a mi Urunk Jézus Krisztus napján (IKor 1,7-8).”

„Segítségem az Úrtól jön, aki az eget és a földet alkotta. Nem engedi, hogy lábad megtántorodjék, nem szunnyad az, aki védelmez téged. Bizony nem szunnyad, nem alszik az, aki védelmezi Izráelt! Az Úr védelmez téged, az Úr a te oltalmad jobb kezed felől (Zsolt 121, 2-5).”

**Jézus mondja: „Ti azért így imádkozzatok...”**

**Adakozás:** „Minden féltve őrzött dolognál jobban óvd szívedet, mert onnan indul ki az élet (Péld 4,23)!”

**Áldás:** „Ezért ha valaki Krisztusban van, új teremtés az: a régi elmúlt, és íme: új jött létre. (IIKor 5,17).” Ámen.

**Záró ének:** 459. dicséret: „Az Isten Bárányára Letészem bűnöm én...”